

新华时评

把良好愿景变成共同行动

新华社记者 王甘武 雷敏

从含有可降解甘蔗渣成分的小小可乐瓶,到造型圆润、配置先进的纯电动微型汽车,再到整幢建筑的地热泵系统...正在北京举办的2010中国绿色产业和绿色经济高科技国际博览会上展示的种种先进技术,不仅形象地把绿色生活低碳排放的环保理念呈现给观众,令人耳目一新,更描绘出未来生活因技术而变得更加美好的生动画面,使人心驰神往。

产能不断提高,传统资源能源的约束日渐突出,环境污染、生态恶化的后果日益显现。大力发展绿色经济,通过科技创新、技术进步实现绿色生产、低碳生活的新模式,已成国际社会共识,正在凝聚起改善生活、改变世界的重要力量。

对于正处在加快转变经济发展方式战略机遇期的中国,无疑是一次极好的学习借鉴,为引进先进技术和产品,扩大经贸合作提供了良机。而中国大力发展绿色产业、绿色经济实现可持续发展的种种努力,也为推动国际“绿色合作”开辟了广阔而富有吸引力的巨大市场。



11月25日,武汉如意集团农业基地的工人在采收蔬菜。随着大白菜、红菜苔等蔬菜陆续上市,武汉本地蔬菜特别是叶菜价格普遍有所下降。近期,湖北出台了包括大力发展农业生产、稳定和增加郊区蔬菜种植面积等九条措施,确保物价平稳。

农业部 应切实抓好冬季蔬菜生产保障市场供应

新华社北京11月25日电(记者 潘林青 吴小康)24日,农业部在广西南宁召开全国蔬菜生产现场会,要求各级农业部门切实抓好冬季蔬菜生产,保障市场供应,并在秋冬种蔬菜面积、总产量、质量安全、均衡供应等方面实现“四个确保”。

“十一五”期间,我国严格履行国际承诺,在节能减排方面付出巨大努力,取得显著成效,赢得国际社会广泛肯定。拥有先进技术和资金优势的发达国家,也应更好承担起与自身实力相适应的国际责任,在资金扶持、技术转让等方面发挥更大作用,和广大发展中国家一道努力。如此,发展绿色经济的土壤才能更加广阔而深厚。

国家发展和改革委员会 要求各级政府审慎出台涨价措施

新华社北京11月25日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会25日表示,各级政府要深入贯彻落实国务院有关稳定价格总水平的通知精神,把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度,并充分考虑社会承受能力,统筹协调,审慎出台。

发展改革委要求各级物价部门进一步采取措施,清理和取消不合理的涉及企业生产与群众生活的收费项目,降低偏高的收费标准和不合理的价格,缓解企业生产成本增支和群众生活费用增加的压力。

Table with sports schedule for Guangzhou Asian Games, including items like 棒球, 拳击, 跆拳道, etc.

声明 兹有周芳的豫SA8073号轿车,发动机号:1053333,车架号:LJVFHA152565053370,其车辆购置税完税证明,证号:7410115154,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有朱旭义豫SH8728号小型普通客车,车架号:6089192432,发动机号:8000562,其车购税完税证明,证号:7410680073,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告 兹有信阳利源科技开发有限公司拟向公司登记机关申请注销,请债权债务人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权债务。

声明 兹有信保美的保险营销员资格证,证号为:2007114150009000324,因不慎丢失,特声明作废。

美的冰箱洗衣机主打“年轻牌” 《山楂树之恋》男女主角成为美的旗下冰箱洗衣机全线产品代言人

11月10日,成功实现千亿级跨越的家电巨头美的又有大动作:正在热播的张艺谋电影《山楂树之恋》的男女主角窦骁、周冬雨正式代言美的旗下冰箱、洗衣机全线产品。

美的相关负责人说,与窦骁、周冬雨签约形象代言后,结合美的冰箱、洗衣机市场的未来发展规划,已经为两位年轻的明星量身打造了电视广告、平面拍摄、媒体推广、现场活动等一系列代言活动。

快速成为大众所了解的知名品牌,迅速提升了美的冰箱、洗衣机的知名度,那么这次签约《山楂树之恋》男女主角作为新代言人,就是希望以“健康和真爱”为核心,与消费者演绎另一段纯真之恋。

在发布会现场,最新“牵手”美的冰箱、洗衣机的形象代言人窦骁、周冬雨也表示:作为美的家电产品的忠实用户,自己一直非常信赖美的家电的品质和品牌。

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让三幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事宜公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

注销公告 根据周立清的申请,因其集体建设用地使用权证遗失,现将周立清的信集建[1990]第2856号集体土地使用权证予以注销并补办,该宗地坐落于平桥办事处两庙居委会段老湾组,权属性质为集体,使用权类型为批准拨用宅基地,用途为住宅。公告期限30天。

公告 信阳市国土资源局现拟将息县金立房地产开发有限责任公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区平安大道南侧,权属性质为国有,面积为4060.2平方米,使用权类型为出让,用途为商服、住宅用地,出让年限为商服用地40年、住宅用地70年。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2010年12月15日(星期三)上午10时,在本公司拍卖厅拍卖: ●宝石山庄住宅、复式房、别墅、门面及办公用房

羊山新区X010中环路至北环路公路新建工程资格预审公告

1.招标条件 本招标项目羊山新区X010中环路至北环路公路新建工程已由信阳市交通局以信交计[2010]185号文批准建设,项目招标人为信阳市羊山新区交通局,建设资金来自中央车购税、省补及新区自筹。项目已具备招标条件,现项目的施工进行国内公开招标。

196元治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功 信阳天源公物拍卖有限公司

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888